

PON 12.10.	Maksimilijan, Serafin	18:00	Antica Bedeniković * Josip, Stjepan, Božena Korbar * Ljubica Robić
UTO 13.10.	Teofil, Magdalena	18:00	Milivoj Pongračić gd. * Viktor, Viktorija, ob. Filipčić * Ivica Živičnjak gd.
SRI 14.10.	Sv. Kalist I., papa i muč.	7:30	Na nakanu
		18:00	Mirko Brezak
ČET 15.10.	Sv. Terezija Avilska	17:30	KLANJANJE
		18:00	Terezija, Karlo Horvat, +braća iz ob. Horvat
PET 16.10.	Sv. Hedviga Šleska	18:00	Josipa Vupora
SUB 17.10.	Sv. Ignacije Antiohijski	11:00	Krštenje: Maj Buvač
		15:30	Krštenje: Borna Ilić
		16:00	Krštenje: Rafael Kantoci
		17:00	Vjenčanje: Jug-Tarade Krštenje: Tin Jug
		18:00	Ivan Koprivnjak, Zora, Eduard Koprivnjak
NED XXIX. NED.	Župna crkva	7:00	Ivan, Terezija Kamenski * ob. Ivanjko
	Župna crkva	8:00	Na nakanu i čast Majci Božjoj za zdravlje, mir i dobro u obitelji
KROZ	M.B.B. Mala Erpenja	9:30	Na nakanu
GOD. 18.10.	Župna crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Nenad, Ivan Kancir, Anđela Šošarić, Ivan Zajec * Nikola Ban
	Župna crkva	19:00	Viktor, Marija Burić, Stanko, Barica Ljubić

Sveti Ignacije Antiohijski (17. listopada): Rođen je sredinom prvog stoljeća, vjerojatno u Siriji. Učenik je svetog Ivana Evanđelista. Izabran je za biskupa u Antiohiji, jednom od najvećih kršćanskih središta toga vremena. Na toj biskupskoj stolici bio je treći po redu biskup poslije svetoga Petra i njegova nasljednika Evodija. Neumorno se borio protiv gnostika koji su tvrdili da postoje dva boga. Ignacije je uhićen za vrijeme Trajanovih progona kršćana između 110. i 115. godine i odveden u Rim. Na tom je putu pisao crkvama pisma koja su i danas važna za shvaćanje biskupske službe. Sačuvano je sedam takvih pisama koja su ujedno i izvrsna duhovna literatura. Kad je stigao u Rim, bio je osuđen na smrt. U amfiteatru je bio bačen divljim zvijerima koje su ga rastrgale i tako se ispunila njegova želja za mučeništvom. Zaštitnik je crkava u istočnom Sredozemlju i sjevernoj Africi.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 388/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
11.10.2020.



DVADESET I OSMI NEDJELJA KROZ GOD.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 22, 1-14)

U ono vrijeme: Isus ponovno prozbori svećeničkim glavarima i starješinama naroda u prisudobama: »Kraljevstvo je nebesko kao kad neki kralj pripravi svadbu sinu svomu. Posla slugu da pozovu uzvanike na svadbu. No oni ne htjedoše doći. Opet posla druge slugu govoreći: 'Recite uzvanicima: Evo, objed sam ugotovio. Junci su moji i tovljenici poklani i sve pripravljeno. Dođite na svadbu!' Ali oni ne mareći odoše – jedan na svoju njiivu, drugi za svojom trgovinom. Ostali uhvate njegove slugu, zlostave ih i ubiju.

Nato se kralj razgnjevi, posla svoju vojsku i pogubi one ubojice, a grad im spali. Tada kaže slugama: 'Svadba je, evo, pripravljena, ali uzvanici ne bijahu dostojni. Pođite stoga na raskršća i koga god nađete, pozovite na svadbu!' Sluge iziđoše na putove i sabraše sve koje nađoše – i zle i dobre. I svadbena se dvorana napuni gostiju.« Kad kralj uđe pogledati goste, spazi ondje čovjeka koji ne bijaše odjeven u svadbenu ruhu. Kaže mu: 'Prijatelju, kako si ovamo ušao bez svadbenoga ruha?' A on zanijemi. Tada kralj reče poslužiteljima: 'Svežite mu ruke i noge i bacite ga van u tamu, gdje će biti plač i škrgut zubi.' Doista, mnogo je zvanih, malo izabranih.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Naviještajući Kraljevstvo Božje Isus je ispričao više prisudoba u kojima je isticao da su svoje mjesto u Kraljevstvu pronašli carinici i grješnici, dok to nije slučaj s onima koji su sebe smatrali pravednicima, što je izazivalo njihovu reakciju. Isto tako ti isti dežurni čuvari pravednosti nisu mogli prihvatiti da Bog može upraviti svoj poziv na vjeru i poganima. Štoviše, nisu htjeli prihvatiti istinu da je upravo radi njih i došao, da i njih privede u kuću Očevu. Držali su da mnogi ljudi nisu uopće spremni ni prikladni učiti u kraljevstvo, te su vjerojatno Isusa optuživali da dovodi nespemne ljude u doticaj s vjerom i Bogom, što je vrlo neprimjereno. Istina, međutim, o Isusovu pozivu u kraljevstvo nije bila takva. On je uistinu svoj poziv upravio i onim odbačenim kategorijama koje su redovito pismoznanci i farizeji prezirali, ali je bilo daleko od toga da Isus ne bi znao postaviti zdrave kriterije za ulazak u kraljevstvo Božje i onda kad je pozivao sve ljude da se odazovu i prime udjela na njemu. Krivo bi mislio onaj tko bi iz Isusovih prisudoba stekao dojam da se spasenje događa olako kao neki naravni ili spontani proces kojim bi on potkopavao kriterije koji su postojali i pred Bogom. Za takve koji su mislili da Isus zagovara ulazak u kraljevstvo a da ne moraju ništa sami poduzeti ili da ne moraju surađivati s onim tko ih je pozivao, Isus priča prisudobu o gozbi kraljeva sina koju smo danas čuli u evanđeoskom odlomku. Iz prisudobe je vrlo jasno tko je bio primarno pozvan na gozbu, ali isto tako da su kasnije bili pozvani i mnogi drugi jer se oni prvi nisu odazvali. Jasna je to aluzija na odnos židovskoga i poganskoga naroda, te način na koji je Božji poziv došao i poganima nakon nemara židovskoga naroda za povjerenje im otajstva. Ali isto tako skretanje pozornosti prema prisutnome gostu koji je ušao na svadbu bez svadbenoga odijela jasno pokazuje da Isus nije zagovarao tek ulazak pogana u prostor vjere na

bilo koji način, već je zagovarao potrebu da i sami pogani koji ulaze u zajednicu vjernika budu prikladno urešeni za događaj na koji su bili pozvani. A taj događaj je bio najuzvišeniji čin – svadba kraljeva sina. Odazivom na svadbu trebali su pokazati poštovanje koje imaju prema Kralju i prema uzvišenom pozivu koji im je iskazao čast. Dakle, Isus doista smatra da je poganskim narodima iskazao čast kad ih je pozvao na zajedništvo vjere, što ne znači da itko ima pravo prema tom događaju postaviti se površno i neodgovorno, to jest doći na svadbu u neprikladnom ruhu. Ovom prispodobom Isus je izgovorio i jasnu poruku i nama kršćanima danas. Jer ako je svima uputio poziv na zajedništvo vjere s Ocem nebeskim, to zajedništvo nemamo pravo shvaćati kao nevažno i usputno u životu. Zato je u ranome kršćanstvu ćudoredni život bio pretpostavka da bi se moglo primiti krštenje i vjeru. Kao što je bilo nespojivo da netko dođe na kraljevsku svadbu u neprikladnome ruhu, tako je bilo nespojivo da netko bude kršćaninom, a živi neobraćenim, to jest grješnim životom. To znači da bismo i mi danas trebali razmisliti o tome smijemo li živjeti površno, te ostati na našem ljudskom poimanju vjere, ostati na ljudskom prosjeku života, a Bog nas je pozvao na uzvišeni život, to jest na kraljevsku svadbu svoga Sina. Ujedno, on sam je skrbio oko toga da nam priskrbi čisto svadbeno ruho u vidu krsnih bijelih haljina koje smo primili, jer nam je samo on mogao podariti prikladno svadbeno ruho.

***POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

Ivan Koprivnjak: rođ. 28.5.1955. u Pregradi, stan: Cigrovec 7, Silvana r. Vežnaver—supruga. Umro 3.10.2020., pokopan 7.10.2020. u Pregradi.

Supruzi Silvani, kćerima Martini i Ani te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Dragutin Pavlić: rođ. 10.4.1952. u Zagrebu, stan: Vrhi Pregradski 36, +Dragutin i +Terezija Pavlić—roditelji. Umro 4.10.2020., pokopan 9.10.2020. u Pregradi. Bratu Josipu, sestri Božici te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Zlatko Vuk: rođ. 12.9.1991. u Zaboku, stan: Svetojurski Vrhi 42/2, Josip i Božena Vuk—roditelji, Ana Hostić—supruga. Umro 8.10.2020., pokopan 10.10.2020. u Pregradi. Roditeljima Josipu i Boženi, supruzi Ani, sinu Dominiku, braći Danijelu, Mariu, Milanu, Želimiru, Florijanu, Tomislavu, sestrama Martini i Katarini te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u vječnosti.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:**

Maj Buvač: rođ. 16.2.2020. u Celju, sin Marka Buvač i Maje r. Vitković, stan: Janka Leskovara 7, Pregrada. Krštenje prima 17.10.2020. u Pregradi.

Borna Ilić: rođ. 17.10.2019. u Celju, sin Marka Ilić i Sanje r. Karničar, stan: Gorička 35/1, Pregrada. Krštenje prima 17.10.2020. u Pregradi.

Rafael Kantoci: rođ. 15.10.2019. u Zaboku, sin Luke Kantoci i Ane r. Zajec, stan: Slavoljuba Kantocija 11, Pregrada. Krštenje prima 17.10.2020. u Pregradi.

Tin Jug: rođ. 26.3.2020. u Zaboku, sin Gorana Jug i Ivane r. Tarade, stan: Benkovo 76. Krštenje prima 17.10.2020. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Goran Jug: sin Franje Jug i Štefanije r. Mikulić, stan: Benkovo 76.

Ivana Tarade: kći Stjepana Tarade i Dragice r. Križnik, stan: Oratje 29, Krapinske Toplice. Ženidbu sklapaju 17.10.2020. u Pregradi.

***ZARUČNIČKI TEČAJ:** Zaručnici su ove godine podijeljeni u dvije skupine po petnaest parova. Možete se prijaviti na mail ivan.mikec@kr.t-com.hr ili pozivom na broj 049/376-081.

Prva skupina imat će tečaj od **28. do 31. listopada 2020.**, a druga od **19. do 21. studenoga 2020.** Tečaj će početi u **19:00 sati**.

***ŽUPNI VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE:**

Ove godine župni vjeronauke za prvopričesnike održavat će se samo subotom prema rasporedu:

3.a—8:30 do 9:05

3.b—9:15 do 9:50

učenici škola Putkovec, Benkovo, Svedružja—10:00 do 10:35.

Sat vjeronauka trajat će 35 minuta. Deset minuta između satova koristit ćemo za prozračivanje prostorija. Molimo roditelje da djeci objasne da će ih autom dovesti do dvorane i pričekati ih **na parkiralištu ispred crkve** kako se ne bi stvarala nepotrebna gužva oko vjeronaučne dvorane.

***ŽUPNI VJERONAUKE ZA KRIZMANIKE:**

Vjeronauke za Krizmu u Pregradi počinjemo **20. i 21. listopada**. Djeca će u školi dobiti detaljni raspored. Svakako ćemo pratiti epidemiološke mjere i ravhati se prema njima.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

ČET 15.10.	<u>Sv. Terezija Avilska</u>	17:00	Slavica Stančić (od šogorice Anice)
PET 16.10.	Sv. Hedviga Šleska	17:00	Stanko Horvat i +roditelji Ćiril i Josipa
NED 18.10.	29. NEDJELJA KROZ GODINU <u>ZAHVALNICA</u>	9:30	Dragutin, Josip, Matilda Vrhovski, Dragutin, Rozalija, Ladislav Jutriša * Mirko, Marija, Dragutin Cajhen, Danica Bračun, Ruža, Stjepan Petrak, Danica, Josip Kolenko, Branko, Biserka Cajhen, Josip Cajhen, Edo, Marija, Darko Cajhen, Ljubica, Ljudevit, Vladek, Branko Flegar
		11:00	Na čast Majci Božjoj Bistričkoj * Stanko Horvat i +roditelji Ćiril i Josipa * Slavica Stančić (od sina Zdravka s obitelji) * Ljudevit, ob. Flegar (od Milana Cajhen) * Alojz, Štefanija, Dragica, Stjepan Halužan gd., Marija, Mirko Gajšak (od unuka Valentina i Lucije) * Branko, Biserka Cajhen, ob. Cajhen (od Mirka i ob. Cajhen)

***MISA ZAHVALNICA U KOSTELU: 18. listopada 2020.**

Svete mise na Zahvalnicu bit će u 9:30 i 11:00 sati.

***SVETI MIRKO—ZAŠTITNIK ŽUPE KOSTEL:**

Proštenje slavimo 5. studenog. Mise su u 11:00 i 17:00 sati.

***MISE NA SVI SVETE: U 9:30 i 15:30.**